

૮મી સુધી ગરમીનો કહેર યથાવત્ રહેવાની સંભાવના

ગાંધીનગર, તા. ૪ અને કૃષિ સલાહ બુલેટીનના અંક ગાંધીનગર જિલ્લામાં નં. ૪૫ માં આ વાત કહેવાઈ છે. વરસાદી માહોલ વચ્ચે પણ ગરમીનો કહેર યથાવત્ રહેશે. દાંતીવાડા કૃષિ યુનિ.ના દ્વારા પ્રસિદ્ધ થતા હવામાન-પૂર્વાનુમાન

શહેરની ૩૭ શાળાઓમાંથી મચ્છરોના પોરા મળી આવ્યા : વાલીઓ ચિંતામાં

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર શહેરની મેલેરિયા ટીમ દ્વારા આજે ૧૧૦ જેટલી શાળાઓની ચકાસણી કરતાં ૩૭ શાળાઓમાંથી મચ્છરોના ભારે બ્રિડીંગ મળી આવ્યા છે. શહેરમાં વાહકજન્ય રોગચાળાના કેસો સતત વધી રહ્યા છે તેથી આ ચિંતા થાય તે પણ સ્વાભાવિક છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે શહેરમાં મેલેરિયાના કેસોની સંખ્યા ૧૦૦ ને પાર કરી ૧૧૨ જેટલા કેસ નોંધાયા છે તો કેન્સુના કેસોની સંખ્યા પણ ૧૨૪ જેટલી છે. ચિકનગુનિયાના પણ ૧૬ જેટલા કેસ નોંધાયા છે. તંત્રની ટીમો દ્વારા વાહકજન્ય રોગચાળા માટે સંવેદનશીલ બનેલા વિસ્તારોના ૧૧,૭૦૩ મકાનોમાં ફોગીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. તંત્રની ટીમો દ્વારા કરાયેલ સર્વેલન્સ દરમ્યાન પોરાનાશક કામગીરી અને એન્ટી લાર્વેલની કામગીરીને સઘન બનાવવામાં આવી છે. ૧૪ જેટલા એકમોમાંથી મચ્છરોના પોરા મળી આવતાં એકમ સંચાલકોને નોટીસ થમાવવામાં આવી છે. કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટોની તપાસ દરમ્યાન ૮ સાઈટ સંચાલકોને પણ નોટીસ થમાવવામાં આવી હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. મજૂરોનું સ્કીનીંગ તેમજ સર્વેલન્સ દરમ્યાન મળી આવેલા તાવના દર્દીઓ મળી ૧૧૦ હજારથી વધુ લોકોના લોહીના નમૂના લઈ અને તેની તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગુજરાત સ્ટેટ પેટ્રોનેટ લિમિટેડ
કોર્પોરેટ ઓળખ નંબર: L42000GJ1998SGC035188
રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ : જીએસપીસી ભવન, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૦

વીડીઓ કોન્ટ્રોલ્સીંગ (વીસી) / અન્ય ઓડીઓ વીડીઓ માધ્યમ (ઓએવીએમ) મારફતે યોજાનાર ૨૩મી (ત્રીસમી) વાર્ષિક સાધારણ સભા અને ઇ-વોટિંગની માહિતીની નોટિસ

૧. વીસી/ઓએવીએમ દ્વારા કંપનીની ૨૩મી વાર્ષિક સાધારણ સભા : આથી નોટિસ આપવામાં આવે છે કે ગુજરાત સ્ટેટ પેટ્રોનેટ લિમિટેડ ("કંપની") ના શેરધારકોની ૨૩મી (ત્રીસમી) વાર્ષિક સાધારણ સભા ("એજન્ટ") તા. ૨૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ બપોરનાં ૩:૦૦ વાગ્યે કંપનીના કાર્યાલય ૨૦૧૩માં લાગુ પડતી જોગવાઈ અને સેબી (લીસ્ટીંગ અને જવાબદારીઓ અને ઘટસ્ફોટ જરૂરીયાત) નિયમ ૨૦૧૫ ને કોર્પોરેટ બાબતોનાં મંત્રાલય દ્વારા જારી કરાયેલ ("એમસીએ પરિપત્ર") સામાન્ય પરિપત્ર નં. ૧૭/૨૦૨૦ તા. ૧૩મી એપ્રિલ ૨૦૨૦, સામાન્ય પરિપત્ર નં. ૨૦/૨૦૨૦ તા.૫મી મે, ૨૦૨૦ અને સામાન્ય પરિપત્ર નં. ૦૨/૨૦૨૦ તા. ૧૩મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ અને સિક્યુરિટીઝ એન્ડ એક્ચેન્જ ઓફ ઇન્ડિયા દ્વારા જારી કરાયેલ સેબીનાં પરિપત્ર તા. ૧૨મી મે, ૨૦૨૦ અને સેબીનાં પરિપત્ર તા. ૧૫મી જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ (સેબી પરિપત્રો)ની જોગવાઈનું પાલન કરીને એજન્ટની નોટિસમાં નક્કી કર્યા મુજબ પાસ અને સાધારણ કામકાજની કાર્યવાહી કરવા માટે વીડીઓ કોન્ટ્રોલ્સીંગ ("વીસી") / અન્ય ઓડીઓ વીડીઓ માધ્યમ ("ઓએવીએમ") મારફતે યોજાવામાં આવશે. એમસીએ પરિપત્રો અને સેબીના પરિપત્રો અનુસાર જે શેરધારકોનાં ઈ-મેઈલ એડ્રેસ કંપનીના આરએન્ડટીએ / ડીપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ટ્સ પાસે નોંધાયેલા છે, તેઓને ૨૩મી વાર્ષિક સાધારણ સભાની સામાન્ય અને પાસ કામકાજની નોટિસ, પુલાસાત્મક નિવેદનો અને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ નો વાર્ષિક અહેવાલ તેમજ ૩૧મી માર્ચ, ૨૦૨૧ નાં રોજ પુરા થતાં નાણાકીય વર્ષ અંતેના ઓડિટ નાણાકીય પત્રકો (એકલ અને એકીકૃત) (ઓડિટ કામચલાવી યુએસ-સ્ટેન્ડેન્ડ એલોને એન્ડ ડી-સોલીટીડેડ) અને તેના પરનો બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ તેમજ ઓડિટર્સનો અહેવાલ, માત્ર ઈલેક્ટ્રોનિક મોડ મારફત તા. ૪મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ મોકલેલ છે. એમસીએ પરિપત્રો અને સેબીના ઉપર દર્શાવેલ પરિપત્રો અનુસાર વાર્ષિક સાધારણ સભાની નોટિસની ફીઝીકલ નકલ મોકલવાની જરૂર નથી. ૨૩મી એજન્ટની નોટિસ અને વાર્ષિક અહેવાલ કંપનીની વેબસાઈટ www.gspcgroup.com અને કંપનીના શેર્સ લીસ્ટેડ થયેલ છે તે સ્ટોક એક્ષચેન્જ જેવી કે બીએસઈ લિમિટેડ અને નેશનલ સ્ટોક એક્ચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ ની વેબસાઈટ અનુક્રમણ www.bseindia.com અને www.nseindia.com પર ઉપલબ્ધ છે. આ ઉપરાંત એજન્ટની નોટિસ સેન્ટ્રલ ડિપોઝીટરી સર્વિસીસ (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ ની વેબસાઈટ www.evotingindia.com પર પણ ઉપલબ્ધ થશે. એજન્ટની નોટિસમાં સંદર્ભિત તમામ દસ્તાવેજો અને પુલાસાત્મક નિવેદનો, અગાઉથી વિનંતીના આધારે, ઈલેક્ટ્રોનિક મોડથી તપાસવા માટે ઉપલબ્ધ છે. જ સભ્યો આ દસ્તાવેજો તપાસવા માંગતા હોય તેઓ Investors.gspc@gspl.in ઉપર ઈ-મેઈલ મોકલી શકે છે.

૨. રિમોટ ઇ-વોટિંગ અને એજન્ટ દરમ્યાન ઇ-વોટિંગ માટે સુચના : કંપની ધારા, ૨૦૧૩ની કલમ ૧૦૮ને સમાવવાના સુધારા, કંપનીઓના (મેનેજમેન્ટ એન્ડ એક્ઝીક્યુટીવ) રુલ ૨૦૧૪નો નિયમ ૨૦ સાથે ચંબંધા અને સેબી (લિસ્ટિંગ જવાબદારી અને ઘટસ્ફોટ જરૂરીયાતો) નિયમ ૨૦૧૫ ના નિયમ ૪૪નું પાલન કરીને કંપની તેના સભ્યોને એજન્ટમાં પ્રસ્તાવના મુકાયેલ ઠરાવો પસાર કરવા માટે તેમની મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા માટે ઈલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ (ઈ-વોટિંગ)ની સવલત આપેલ છે. સભ્યો મીટિંગ સિવાયના સ્થળેથી (રીમોટ ઈ-વોટિંગ) ઈલેક્ટ્રોનિક વીડીઓ પદ્ધતિથી પણ તેમનો મત (વોટ) આપી શકશે. ઈ-વોટિંગની સવલત પુરી પાડવા માટે કંપનીએ સેન્ટ્રલ ડિપોઝીટરી સર્વિસીસ (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ અથવા "સીડીએસએલ" સેવા રોકેલ છે. આ ઉપરાંત એજન્ટ વખતે પણ ઈલેક્ટ્રોનિક માધ્યમ દ્વારા (ઈ-વોટિંગ) કરવાની સવલત પ્રાપ્ત થશે. મીટિંગમાં ભાગ લેતાં સભ્યો કે જેઓ તેમનો મત રીમોટ ઈ-વોટિંગથી આપેલ નથી તેઓ તેમનો મત એજન્ટ વખતે આપી શકશે. સભ્યો કે જેઓ તેમનાં શેર્સ ડિમોટરીયાઈઝેડ મોડમાં, ફીઝીકલ મોડમાં ધરાવે છે અને જે સભ્યોએ તેમનાં ઈ-મેઈલ એડ્રેસ નોંધાવેલ / અપડેટ કરાવેલ નથી તેઓ રીમોટ ઈ-વોટિંગ / ઈ-વોટિંગ કરવાની રીત એજન્ટની નોટિસમાં પુરી પાડેલ છે. સભ્યોએ મીટિંગ સુબોજેક્ટ થયા મુજબના ઠરાવો પર ઈલેક્ટ્રોનિક પદ્ધતિથી મતદાન કરવા માટેની વિગતવાર પ્રક્રિયા અને ઈ-વોટિંગ માટેના સુચના આ રીતે વાર્ષિક સાધારણ સભાની નોટિસ ના "નોંધ" વિભાગમાં આપેલ છે.

- કંપનીઓની કાચબે, ૨૦૧૩ અને તેના નિયમો અનુસારની જોગવાઈઓની વિનંતી નીચે આપેલ છે :
• ઈ-વોટિંગનો પ્રારંભની તારીખ અને સમય : શુક્રવાર, ૨૪મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ૧૦:૦૦ AM (IST)
• ઈ-વોટિંગનો અંતની તારીખ અને સમય : સોમવાર, ૨૭મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ૦૫:૦૦ PM (IST)
• ઉપર દર્શાવેલ તારીખ અને સમય ઉપરાંત તારીખ ઈ-વોટિંગ કરવા દેવાશે નહીં
• ઈ-વોટિંગની લાયકાત માટેની કટ-ઓફ તારીખ ૨૧મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ છે.
• જે વ્યક્તિનું નામ કટ ઓફ તારીખ અંતેલે કે ૨૧મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ સભ્યોના પત્રક (રજીસ્ટર) માં અથવા લાભકર્તા માલિકના પત્રક (રજીસ્ટર) માં છે તેવા સભ્યોને જે મીટિંગ ઈ-વોટિંગ અથવા એજન્ટમાં ઈ-વોટિંગની સવલત પ્રાપ્ત કરાવાશે.
• મીટિંગની નોટિસ રવાના કર્યા બાદ ક્રોઈ (એટલે કે ફીઝીકલ શેરધારકો અને ડીમેટ મોડમાં શેર ધરાવતા બિન-વ્યક્તિગત શેરધારકો) વ્યક્તિ સભ્ય અને કટ-ઓફ તારીખ ૨૧મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ ધરાવતા હોય તેમણે યુઝર આઈડી/પાસવર્ડ/જરૂરી માઈન્ટન સહિત નોટીસ ભાગરૂપે ની ઈ-વોટિંગની સુચના અનુસરીને સીડીએસએલ પોર્ટલ www.evotingindia.com ઉપરથી મેળવી શકે છે નહીં વેબસાઈટ helpdesk.evoting@cdsindia.com ઈ-મેઈલથી વિનંતી કરીને વધુ માર્ગદર્શન મેળવી શકે છે. જો બિન-વ્યક્તિગત શેરધારકો અગાઉથી નોંધાયેલ હોય તો રીમોટ ઈ-વોટિંગની મત આપવા માટે તેમના/તેણીનાં પોતાની હાલના યુઝર આઈડી પાસવર્ડનો ઉપયોગ કરી શકે છે. ડીમેટ મોડમાં શેર ધરાવનાર વ્યક્તિગત શેરધારકો કે જેઓ મીટિંગની નોટિસ રવાના કર્યા બાદ શેર મેળવે અને કંપનીના સભ્ય બને અને કટ-ઓફ તારીખ ૨૧મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ ધરાવતા હોય તેઓએ એજન્ટની નોટિસમાં દર્શાવેલ પગલાઓ (સ્ટેપ્સ) અનુસરી શકે છે.
• જો સભ્યોએ તેમનો મત રીમોટ ઈ-વોટિંગથી આપી લીધો હોય તેઓ મીટિંગમાં હાજર રહી શકશે પરંતુ બીજાવાર મત આપી શકશે નહીં.
• મીટિંગ વખતે એજન્ટ દરમ્યાન ઈ-વોટિંગની સવલત અપાશે અને જે મીટિંગમાં હાજર જે સભ્યોએ નોટિસમાં સુચિત કરેલા બધા કે ક્રોઈપેપર દ્વારા વોટ રીમોટ ઈ-વોટિંગથી મત આપેલ ન હોય તેઓ તેમનો મત મીટિંગ વખતે આપી શકશે.
• ૨૩મી એજન્ટની નોટિસ કંપનીની વેબસાઈટ www.gspcgroup.com ના "ઈ-વોટિંગ" વિભાગ પર અને સીડીએસએલ પોર્ટલના ઈ-વોટિંગ વિભાગ www.evotingindia.com પર પણ મળી શકશે.
• એજન્ટમાં હાજરી આપવા બાબતે અને સીડીએસએલ ની વોટિંગ ની સિસ્ટમ બાબતમાં કોઈ પ્રશ્ન / ફરિયાદ હોય તો સભ્યોએ શ્રી રાકેશ દળવી, મેનેજર (સીડીએસએલ), સેન્ટ્રલ ડિપોઝીટરી સર્વિસીસ (ઈન્ડિયા) લિમિટેડ, એ વિ. ૨૫ મો માળ, મેરેચનો ફ્યુચ્યર, મહતલાલ બિલ કપાઉન્ડ, એન એમ જીપી માર્ગ, લોઅર પર્વેલ (ઈસ્ટ), મુંબઈ-૪૦૦ ૦૧૩ નો સંપર્ક નક્કી કરેલ ઈ-મેઈલ આઈડી : helpdesk.evoting@cdsindia.com પર ઈ-મેઈલ કરવો અથવા ૦૨૨-૨૩૦૫૮૫૪૪૩ પર ફોનથી સંપર્ક કરવો.
• ડીમેટ મોડમાં સિક્યુરિટીઝ ધરાવતા વ્યક્તિગત શેરધારકો માટે લોગીન ને લગતા કોઈપણ ટેકનીકલ મુદ્દા બાબતે સીડીએસએલ અને એજન્ટની નોટિસ દ્વારા હેલ્પ ડેસ્ક :

લોગીનનો પ્રકાર લોલ્ય ડેસ્ક વિગત
સીડીએસએલ પાસે ડીમેટ મોડમાં લોલ્ય ને લગતો ટેકનીકલ મુદ્દા બાબતે સભ્યો સીડીએસએલ હેલ્પ ડેસ્ક સિક્યુરિટીઝ ધરાવતા વ્યક્તિગત શેરધારકો helpdesk.evoting@cdsindia.com ઉપર વિનંતી કરીને સંપર્ક કરી શકશે અથવા ૦૨૨-૨૩૦૫૮૫૪૪૩ પર ફોનથી સંપર્ક કરવો.
ઓનલેસડીએલ પાસે ડીમેટ મોડમાં લોલ્ય ને લગતો ટેકનીકલ મુદ્દા બાબતે સભ્યો ઓનલેસડીએલ હેલ્પ ડેસ્ક સિક્યુરિટીઝ ધરાવતા વ્યક્તિગત શેરધારકો evoting@nsdl.co.in ઉપર વિનંતી કરીને સંપર્ક કરી શકશે અથવા ટેલ નં. ૧૮૦૦ ૧૦૨૦૯૨૦ અને ૮૮૦૦ ૨૨ ૪૩ ૩૦ પર ફોનથી સંપર્ક કરવો.

૩. ઈ-મેઈલ આઈડી અને ઓલ્ડ મેન્ડેટ રજીસ્ટર / અપડેટ કરાવવા
આર એન્ડ ટીએ / ડીપોઝીટ પાર્ટિસિપન્ટ પાસે ઈ-મેઈલ આઈડી રજીસ્ટર / અપડેટ કરાવવાની રીત :
જે સભ્યો એ તેમનાં ઈ-મેઈલ એડ્રેસ કંપનીના આરએન્ડટીએ / ડીપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ટ પાસે નોંધાવેલ નથી તેઓએ તેમનાં નીચે જણાવેલ દસ્તાવેજો einward.fis@kfintech.com ને ઈ-મેઈલથી મોકલીને અથવા કંપનીના રજીસ્ટર એન્ડ શેર ટ્રાન્સફર જેવા કે KFin Technologies Private Limited ("KFinTech") ને લખવું.

- ૩.૧ ઈ-મેઈલ આઈડી અને ઓલ્ડ મેન્ડેટ રજીસ્ટર / અપડેટ કરાવવા
(એ) તમારું નામ, ફોનીઓ નંબર અને પુર્ણ સરનામું દર્શાવતી તમારી સ્ક્રીનલેક એક વિનંતી પત્ર,
(બી) પાન કાર્ટની સ્વ-પ્રમાણિત સ્કેન કોપી અને
(સી) કોઈ પણ એક દસ્તાવેજ (જેવા કે ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ, પાસપોર્ટ) ની સ્વ-પ્રમાણિત સ્કેન કોપી.
૩.૨ ડીમેટ મોડમાં શેર ધરાવતા શેરહોલ્ડર્સ
(એ) નામ અને ડીમેટ ખાતાની વિગતો (સીડીએસએલ - ૧૬ અંકોની બે-નીફ્ટીસીયરી આઈડી અથવા એનએસડીએલ - ૧૬ અંકોની ડીપી આઈડી) / કલાયન્ટ આઈડી
(બી) કલાયન્ટ માર્ટર અથવા કો-સોલીટીડેડ એકાઉન્ટ સ્ટેટમેન્ટની નકલ
(સી) પાન કાર્ટની સ્વ-પ્રમાણિત સ્કેન કોપી અને
(ડી) સભ્યનાં કંપની સાથે નોંધાયેલ સરનામોના ટેકા માટે કોઈ પણ એક દસ્તાવેજ (જેવા કે ડ્રાઈવિંગ લાઈસન્સ, પાસપોર્ટ) ની સ્વ-પ્રમાણિત સ્કેન કોપી.

૩.૩ ડીમેટ મોડમાં શેર ધરાવતા સભ્યોએ તેમનાં ડીપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ટ સાથે તેમના ઈ-મેઈલ એડ્રેસ અપડેટ કરાવી લેવા વિનંતી. ઓલ્ડ મેન્ડેટ સ્વચ્છ / અપડેટ કરાવવાની રીત :
જે સભ્યો ફીઝીકલ ફોર્મ શેર ધરાવે છે અને ઈલેક્ટ્રોનિક ક્લીયરિંગ સર્વિસ કે અન્ય કોઈ માધ્યમ ("ઈલેક્ટ્રોનિક બેન્ક મેનેટ") મારફતે ડીવીડન્ડ તેમનાં બેંક ખાતામાં સીધું જ મેળવવા માટે તેમનો મેન્ડેટ અપડેટ કરાયેલ નથી તેઓ ઈ-મેઈલ દ્વારા einward.fis@kfintech.com નીચે જણાવેલ વિગતો / દસ્તાવેજો મોકલીને અથવા કંપનીના રજીસ્ટર એન્ડ શેર ટ્રાન્સફર જેવા કે KFin Technologies Private Limited ("KFinTech") લેખીતમાં મોકલીને તેમનાં બેંક ખાતામાં ઈલેક્ટ્રોનિકલી સીધું ડીવીડન્ડ મેળવવા માટે ઈલેક્ટ્રોનિક બેન્ક મેનેટની નોંધણી કરાવી શકે છે.
(એ) જે ખાતામાં ડીવીડન્ડ મેળવવાનું હોય તે બેંક નું નામ, શાખાનું નામ અને બેંક ખાતાનો પ્રકાર
(બી) કોર બેન્કિંગ સોલ્યુશન્સનાં અમલીકરણ બાદ તમારી બેંક દ્વારા ફળવવામાં આવેલ બેંક એકાઉન્ટ નંબર
(સી) ૧૧ આંકડાનો IFSC code અને
(ડી) કેન્સલ કરાયેલ ચેકની સ્વ-પ્રમાણિત સ્કેન કોપી જેના પર સભ્યનું નામ હોય. સંયુક્ત નામનાં શેરનાં કિસ્સામાં પ્રથમ હોલ્ડરનું નામ હોય તેવા ચેકની સ્કેન કોપી.

- ૪. ડીપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ટ પાસે મોબાઇલ નંબર રજીસ્ટર કરાવવાની રીત :
(એ) બિન-વ્યક્તિગત શેરધારકો માટે : આપનો મોબાઇલ નંબર જે તે ડીપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ટ પાસે રજીસ્ટર કરાવવા વિનંતી.
(બી) ડીમેટ મોડમાં શેર ધરાવતા વ્યક્તિગત શેરધારકો માટે : લોગીન ઓળખપત્રો (ફીડ-બેક) મેળવવા માટે ફરજિયાત હોવાથી આપનો મોબાઇલ નંબર જે તે ડીપોઝીટરી પાર્ટિસિપન્ટ પાસે જ રજીસ્ટર કરાવવા વિનંતી.
૫. ડીવીડન્ડની રેકોર્ડ તારીખ અને એજન્ટ વખતે જે ડીવીડન્ડ જાહેર કરવામાં આવે તો ડીવીડન્ડ સુકવણીની રીત :
આથી સુચિત કરવામાં આવે છે કે સીબી (લીસ્ટીંગ અને જવાબદારીઓ અને ઘટસ્ફોટ જરૂરીયાત) નિયમ ૨૦૧૫ના નિયમ ૪૨ને અનુસરીને કંપનીએ ૩૧મી માર્ચ ૨૦૨૧ ના રોજ પુરા થતા નાણાકીય વર્ષ માટે શેરદીઠ રૂ. ૨.૦૦ (એટલે કે ૨૦%) ડીવીડન્ડની ઉમેદવાર નક્કી કરવા માટેની રેકોર્ડ તારીખ તરીકે ગુરુવાર ૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ નક્કી કરાયેલ છે. આગામી એજન્ટમાં જો ડીવીડન્ડ જાહેર કરવામાં આવે તો, કંપનીનાં જે સભ્યોનાં નામ (અ) ગુરુવાર ૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ કામકાજ પુરા થયા બાદ ડીપોઝીટરીએ કંપનીને આપેલ લાભકર્તા માલિકની યાદીમાં છે તેવા ઈલેક્ટ્રોનિક ફોર્મમાં શેર ધરાવતા સભ્યો અને (બ) ગુરુવાર ૮મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ ના રોજ કંપનીના સભ્યોના પત્રક (રજીસ્ટર) માં છે તેમને ગુરુવાર ૮મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૦ના રોજ કામકાજ પુરા થયા બાદ સુધી ફીઝીકલ ફોર્મમાં મળેલ શેર ટ્રાન્સફરની અસર અપાઈ ગયા બાદ તા. ૨૭મી ઓક્ટોબર, ૨૦૨૧ ના રોજ કે તે અગાઉ ડીવીડન્ડ સુકવણી.

૨ એજન્ટ વખતે ડીવીડન્ડ જાહેર કરવામાં આવે તો ડીવીડન્ડ સુકવણીની રીત :
જે ડીવીડન્ડ એજન્ટમાં જો શેરધારકો દ્વારા ડીવીડન્ડ મંજૂર કરવામાં આવે તો જે શેરધારકોએ તેમની બેંકની માહિત અપડેટ કરેલ છે તેઓને ઈલેક્ટ્રોનિક મોડ મારફતે સુકવણી. જે શેરધારકોએ તેમની બેંકની માહિતી અપડેટ કરાવેલ નથી. તેઓને તેમના રજીસ્ટર્ડ સરનામું ડીવીડન્ડ વોર્ન્ટ/ડીમાડ ડ્રાફ્ટ પોસ્ટલ સેવાઓ ઉપલબ્ધતાને આધીન રીતે મોકલાશે. ડીવીડન્ડ મેળવવામાં મોડું થતું અટકાવવા માટે અને સુકવણીની તારીખ જ પોતાનાં બેંક ખાતામાં મેળવવા માટે, ઉપરાંત ફંકરા ૩માં દર્શાવેલ પ્રક્રિયા અનુસરીને પોતાની બેંકની માહિતી અપડેટ કરવા શેરધારકોને વિનંતી કરવામાં આવે છે. ગુજરાત સ્ટેટ પેટ્રોનેટ લિમિટેડ વતી સહી રાજેશ્વરી શર્મા કંપની સેક્રેટરી

તારીખ : ૪મી સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૧ સ્થળ : ગાંધીનગર



આબેહુબ આકાર - ગાંધીનગરની સમીપે આકાશમાં વાદળોની અવરજવરથી સર્જાયેલ આબેહુબ આકાર કેમેરામાં કેદ કરાયો...

ચિત્રકાર ચિત્ર દોરવામાં જેટલી નિષ્ણાથી પરિકલ્પનાને આકાર આપે છે... એવું જ કંઈક પ્રતિભિંબ આકાશમાં પરમતત્વ પાડી રહ્યા છે... નીતનવા રંગ, આકાર, અને મનભાવન માહોલ નિર્માણ કરતા પરમતત્વને સર્જનહાર કહીને આપણે સંબોધીએ છીએ... એની અનુભૂતિ આકાશદર્શનથી થાય છે...

રાજ્યમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના ૧૫ કેસ

ગાંધીનગર, તા. ૪ રાજ્યમાં ૧૦ કેસ સુધી ગયા બાદ ફરી એકવાર કેસોમાં ઉછાળો આવ્યો છે જે ચિંતાજનક છે. આજે રાજ્યમાં કુલ ૧૫ કેસ આવ્યા તો બીજા તરફ ૧૬ દર્દી સાજા પણ થયા. અત્યાર સુધીમાં ૮,૧૫,૨૪૬ દર્દીઓએ કોરોનાને મહાત આપી હતી. રાજ્યમાં કોરોનાનો રિકવરી રેટ પણ સતત સુધારી રહ્યો છે. રિકવરી રેટ ૯૮.૭૬ ટકાએ પહોંચ્યો છે. તે બીજા તરફ ૨૨૨૧૫૫ મોરચે પણ સરકાર મજબુતીથી લડી રહી છે. રાજ્યમાં ૩,૫૪,૨૫૯ વ્યક્તિઓનું ૨૨૨૧૫૫ કરવામાં આવ્યું હતું. જો એક્ટિવ કેસની વાત કરીએ તો રાજ્યમાં હાલ કુલ ૧૪૮

પુનિતવનમાં નવી વન કુટીર અને યોગ કરવા માટે ઓટલો બનશે

તળાવનું પહા રીનોવેશન કરાશે, ફરતે રેલીંગ મુકાશે પુનિતવનનો મુખ્યપ્રવેશદ્વારને પણ નવો લુક અપાશે ગાંધીનગર તા ૪ શહેરમાં આકર્ષણનું કેન્દ્ર બનેલા પુનિત વનના રીનોવેશન માટે ટુંકમાં કામગીરી હાથ ધરાશે. પુનિત વનમાં સ્થિત તળાવની ફરતે નવી રેલીંગ મુકાશે જ્યારે નજીકમાં નવી વનકુટીર બનાવાશે. આ ઉપરાંત વોકીંગ કરનારા માટે યોગ ઓટલો તેમજ પુનિત વનના મુખ્ય પ્રવેશદ્વારને પણ નવો લુક અપાશે. આ કામગીરી અન્વયે અંદાજિત રૂ ૭૦ લાખનો ખર્ચ કરાશે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત અનેક વિદ્યુત ઉદ્યાનો સેક્ટરવાસીઓ માટે આગવું આકર્ષણ ધરાવે છે. જ્યારે પુનિત વનમાં સ્થિત તળાવની ફરતે નવી રેલીંગ મુકાશે જ્યારે નજીકમાં નવી વનકુટીર બનાવાશે. આ ઉપરાંત વોકીંગ કરનારા માટે યોગ ઓટલો તેમજ પુનિત વનના મુખ્ય પ્રવેશદ્વારને પણ નવો લુક અપાશે. આ કામગીરી અન્વયે અંદાજિત રૂ ૭૦ લાખનો ખર્ચ કરાશે. પક્ષીઓના ટુકુકાર વચ્ચે મનને આનોમી શાંતિ મળે તેવા કુદરતી વાતાવરણમાં સવારનો સમય વિતાવવું નાગરિકો વિશેષ પસંદ કરી રહ્યા છે. જ્યારે પુનિત વનની સુંદરતાને વધુ નિખારવા માટે પણ આયોજન કરાયું છે. પુનિત વનના મુખ્ય ગેટનું નવનિર્માણ કરવામાં આવનાર છે. જ્યારે પુનિત વનમાં સ્થિત તળાવનું પણ રીનોવેશન કરવામાં આવશે. તળાવની ફરતે રેલીંગ કરી નજીકમાં વન કુટીર પણ બનાવાશે. વનતંત્ર દ્વારા ટુંકમાં આ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત પુનિત વનમાં વોકીંગ કરવા આવાતા મુલાકાતીઓ યોગ્ય રીતે યોગ કરી શકે તે માટે યોગનો ઓટલો પણ બનાવાશે. આ કાર્યયોજના પાછળ નાગરિકો વોકીંગ અને કસરત કરતા જોવા મળે છે. પુનિત વન શહેર ઉપરાંત બહારગામથી આવતા મુલાકાતીઓ માટે પણ એક નવું નજરાણું બન્યું છે. પુનિત વનમાં કળા કરતા મોર અને

વેક્સિનેશન અભિયાનમાં ૮૮૯૩ને આવી લેવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે ૮૮૯૩ લોકોને વેક્સિનેશન અભિયાન હેઠળ આવી લેવામાં આવ્યા હતા. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે ૫૨૧૫ લોકોને તથા શહેરમાં ૪૬૭૮ લોકોને આવી લેવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં હવે બીજા ડોઝના વેક્સિનેશન અભિયાનમાં ગતિ આવી છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વેક્સિનેશન અભિયાન સઘન બનાવવામાં આવ્યું છે. જિલ્લામાં પ્રથમ ડોઝનું ૧૦૦ ટકા વેક્સિનેશન ૧૮૦ થી વધુ ગામોમાં પૂર્ણ થયું છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પણ હવે બીજા ડોઝનું વેક્સિનેશન અભિયાન ધીમે ધીમે ગતિ પકડી રહ્યું છે. જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટ્યા બાદ વેક્સિનેશન અભિયાન પર ધ્યાન તંત્ર વધુ કેન્દ્રીત કર્યું છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજ સુધીમાં ૩,૦૨,૦૪૧ લોકોને પ્રથમ ડોઝ વેક્સિનેશનનો આપી દેવામાં આવ્યો છે. જ્યારે ૨,૧૫,૦૪૦ ને વેક્સિનેશનના બંને ડોઝ આપી દેવામાં આવ્યા છે.

વર્ગ-૧ની પરીક્ષામાં ઉનાળાની બપોર, સરકાર અને સોશિયલ મીડીયા નિબંધ પુણાયો

ગાંધીનગર તા ૪ માહિતી ખાતામાં વર્ગ ૧ અને ૨ ના ઉમેદવારોની પરીક્ષાના પ્રશ્નપત્રો સરળ : ગણેશ પ્રશ્નપત્રો કોર્ષ મુજબ પ્રશ્નો પુણાયો : જનાલિગ્રમના પેપરમાં પણ કોર્ષને અનુલલક્ષીને ૧ પ્રશ્નો પુણાયો ગાંધીનગર તા ૪ માહિતી ખાતામાં ભરતી માટે યોજાયેલી આ પરીક્ષામાં ઉમેદવારોની હાજરી પણ નોંધપાત્ર રહી હતી અલબત્ત ગેરહાજર ઉમેદવારોની સંખ્યા ઓછી હતી. વર્ગ ૧ સંવર્ગને અનુલલક્ષી લેવાયેલી લેખિત પરીક્ષામાં મુખ્ય ત્રણ વિષયના પ્રશ્નપત્રો પૈકી ગુજરાતી, અંગ્રેજી અને જાનવિજ્ઞાનના પેપર ઉમેદવારો માટે એકદરે સરળ પુસ્તકો થયા હતા. ગુજરાતીમાં ઉનાળાની બપોર, સરકાર અને સોશિયલ મીડીયા તેમજ વૈશ્વિક મહામારી સંદર્ભે આર્ટિકલ લેખિત ઈ-ટેલિગ્રામ જેવા વિષયો અંગે નિબંધ પુણાયો હતો. સરળ વિષયો અંગે નિબંધ લેખનના પ્રશ્નોના જવાબ આપવાનું સરળ પુસ્તક થયું હતું આ ઉપરાંત ભાષણ ઔપચારિક ભાષણ, ઉદબોધન અન્વયે પણ કોરોનાની નીજા લહેર અંગે

ગાંધીનગર તા ૪ માહિતી ખાતામાં ભરતી માટે યોજાયેલી આ પરીક્ષામાં ઉમેદવારોની હાજરી પણ નોંધપાત્ર રહી હતી અલબત્ત ગેરહાજર ઉમેદવારોની સંખ્યા